

на повърхността, отколкото да потъне във водата. Заблуждават се, хората когато мислят, че не може без пари. Аз съм съгласен с това само във едно отношение, а именно: животът без пари във кръвта не може. Вън от кръвта, обаче, животът може без пари. Тази дума има три значения пара, парà и пàри. Пàра е това, което движи локомотивитѣ. Тѣй щото, и аз съм съгласен с васъ, че и без пари не може, и без пàри не може и без пàра не може.

„Животът е по-драгоценен от храната.“ И наистина, храната е сжществено нѣщо във живота. Когато влѣзе във организъма, тя се превръща на кръвъ, на мисъл и на чувство. Без кръвъ, без мисъл и без чувства, животът на земята не може да се прояви. Щомъ храната е сжществено във живота, вие трѣбва да я превърнете във хлѣбъ, т. е. във пàра. Който превръща паритѣ във пàра, той е уменъ човѣкъ; който превръща пàрата във пари, той е глупавъ човѣкъ, той умира с паритѣ на гърба си.

Христосъ казва: „Животът е по-драгоценен от храната.“ Той е цененъ във физиологическо отношение затова, че и във яйцето още представя сформиранъ животъ. Животът във яйцето очаква условия само да се излупи. Съ други думи казано: Докато пиленето не се е излупило, първото условие за него е храната. То трѣбва да се храни във яйцето. Щомъ се излупи, храната отъ яйцето изчезва. Щомъ храната изчезне, животът изгубва условия да се развива. Животът може да се развива дотогава, докато природата е вложила във него условия да се развива. Значи, всички сжщества на земята иматъ условия да живѣятъ, докато сжществуватъ условия за животъ. Щомъ условията изчезнатъ, и животът се прекратява. При това положение, всички живи сжщества трѣбва да минатъ във друго състояние, за да може Първичната Майка да имъ даде нови условия за животъ, за развиване. Затова, именно, Христосъ казва: „Работете, докато е день!“ Това значи: работете, докато имате условия. Щомъ изгубите условията, колкото и да съжалявате, не можете да ги върнете.

„Животът е по-драгоценен от храната.“ За тази целъ, всѣки трѣбва да се заеме да култивира живота си, да върва, че във него се криятъ всички възможности за реализиране на доброто. Обаче, човѣкъ трѣбва да се домогне до тѣзи възможности по единъ правиленъ начинъ. Ако избере неправилни методи, той нищо нѣма да постигне. За обяснение на тази мисъл, ще приведа следния примѣръ,